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食をめぐる現状［取り組みの成果と課題］ 集計結果 

（1）食生活について 

Ⅰ 朝食の欠食率                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

Ⅱ 野菜の摂取状況                                           
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Ⅲ 主食・主菜・副菜を揃えた食事を 1日 2回以上食べる人の割合                                   

（2）生活習慣について 

Ⅰ 肥満の割合                                            

 

Ⅱ 食育の認知度・食材への関心度                                    
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Ⅲ 食品の安全性に関する基礎的な知識を持っている町民の割合                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※県・国は類似する項目で比較 

 

 

Ⅳ 嗜好飲料の摂取状況                                     
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Ⅴ ゆっくりよく噛んで食べる人の割合                                   

※町食育アンケート解答①②を合わせた割合 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅵ 生活習慣病予防や改善のために普段減塩に取り組んでいる人の割合                   

 ※町食育アンケート解答①②を合わせた割合 
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（3）食と地域について 

Ⅰ 郷土食の摂取状況                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 地産地消の取り組み（学校給食の地場食材使用状況）                               
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Ⅲ 教育ファーム、作物収穫体験の実施状況                                

 

 Ⅳ 食育の推進に関わるボランティアの状況                               
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